



REPUBLIKA HRVATSKA  
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA OREHOVICA  
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/22-01/08

URBROJ: 2109-22-02-22-2

Orehovica, 11. srpanj 2022. godine

## ZAPISNIK

### sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica

Sjednicu Općinskog vijeća Općine Orehovica sazvaio je predsjednik Općinskog vijeća Neven Kreslin, pozivom KLASA: 021-05/22-01/08, URBROJ: 2109-22-02-22-01 od 06. srpnja 2022. godine. Ova sjednica Općinskog vijeća, zbog hitnosti rješavanja, sazvana je u kraćem roku od uobičajenog i održat će se elektronskim putem.

Sjednica općinskog vijeća održala se na način da je vijećnicima omogućeno izjašnjavanje putem sms poruke i to na broj: **091/494-2677** (predsjednik općinskog vijeća Neven Kreslin) i to do ponedjeljka, 11.07.2022. godine do 12,00 sati. Vijećnicima je dana mogućnost postavljati pitanja vezano uz navedenu točku i to na mail: [opcina@orehovica.hr](mailto:opcina@orehovica.hr).

Određeno je da se u SMS poruci navede: **8. sjednica Općinskog vijeća** da li su vijećnici **ZA, PROTIV ili SUZDRŽANI** u donošenju takve odluke te **njihovo ime i prezime**. Glasovanje je zabilježeno i priloženo ovoj sjednici.

Vijećnici koji su pravovremeno dostavili svoje glasove u pisanom obliku (SMS) su: Ivan Krčmar, Ana Šestak, Branko Sušec, Nikola Bukal, Želimir Halić, Vedran Kovač, Viktor Pintarić, Zlatko Orsag, Alen Ružić i Dražen Husić. Glasovanju nije pristupio vijećnik Nina Plaftak, Neven Kreslin, Marina Ignac, Ivica Ignac i Nikola Panić.

Utvrđeno je kako je svoje glasove dostavilo 10 od 15 vijećnika, da postoji kvorum te da će odluka donesena na ovoj sjednici biti pravovaljana.

Vijećnicima Općinskog vijeća Općine Orehovica predložen je dnevni red koji su vijećnici primili uz poziv za sjednicu.

## DNEVNI RED

### Ad.1. Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti obrtu za dimnjačarske poslove, DIMOS na Opće uvjete isporuke komunalne usluge obavljanja dimnjačarskih poslova

Vijećnicima Općinskog vijeća Općine Orehovica u materijalima je dostavljen prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti obrtu za dimnjačarske poslove, DIMOS na Opće uvjete isporuke komunalne usluge obavljanja dimnjačarskih poslova, kao i Opći uvjete isporuke komunalne usluge obavljanja dimnjačarskih poslova obrtu za dimnjačarske poslove DIMOS.

Isporučitelj komunalne usluge koji obavlja uslužnu komunalnu djelatnost u svrhu obavljanja te djelatnosti donosi opće uvjete isporuke komunalne usluge sukladno članku 30. Zakona o komunalnom gospodarstvu. Općim uvjetima utvrđuju se uvjeti pružanja usluge, prava i obveze isporučitelja i korisnika komunalne usluge, te način plaćanja isporučene usluge, a isporučitelj komunalne usluge ih donosi uz prethodnu suglasnost predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave.

Dana 27. lipnja 2022. godine, obavljen je inspekcijski nadzor od strane Državnog inspektorata, Područnog ureda Varaždin, ispostave Čakovec o primjeni Zakona o komunalnom gospodarstvu, točnije o obavljanju komunalnih usluga. Utvrđeno je za uslugu dimnjačarskih poslova da je djelatnost povjerena temeljem koncesije uz suglasnost predstavničkog tijela, cjenik usluga je donesen i objavljen u skladu sa Zakonom o komunalnom gospodarstvu, međutim, nedostaju opći uvjeti isporučitelja komunalne usluge. Stoga je naloženo da se od isporučitelja komunalne usluge dimnjačarskih poslova pribave opći uvjeti isporuke komunalne usluge obavljanja dimnjačarskih poslova, te da Općinsko vijeće na te opće uvjete izda suglasnost te pozivaju na prioritarnu i hitnu proceduru rješavanja.

DIMOS, obrt za dimnjačarske poslove dostavio je dana 06. srpnja 2022. godine Opće uvjete isporuke komunalne usluge obavljanja dimnjačarskih poslova.

Odluka o davanju prethodne suglasnosti obrtu za dimnjačarske poslove, DIMOS na Opće uvjete isporuke komunalne usluge obavljanja dimnjačarskih poslova prihvaćena je jednoglasno.

Zapisnik vodila  
Žaklina Vađunec



**PREDSJEDNIK**  
Neven Kreslin, mag. cin.